



Czibere Béla
Téglás Város
Polgármestere

Czibere Béla polgármester arról tájékoztatja a lakosságot, hogy tárgyalásaink eredményeképpen a Tatar Pékség Kft. új 1,5 milliárd forint költségből sütőipari termékeket előállító gyárat létesít Tégláson. A gyár a gyorsfagyasztott sütemények mellett csomagolt, elsősorban mélyhűtött gombócot, derelyét és húsos levesbetéteket fog gyártani. A gyártáshoz több ezer mázs liszt, burgonya, szilva kerül feldolgozásra. A cég termékei megtalálhatók a Tesco, Lidl, Penny Market, Reál, Coop, Cora, Match, Profi áruházakban és számtalan látványpékségben is.

A termelés bővítése céljából ingatlan vásároltak Tégláson a Böszörményi utcán. Az építési tervek elkészültek, az engedélyezési eljárás folyamatban van. Az engedélyeztetés mellett folyik az árajánlatok begyűjtése, és a kivite-

100 ÚJ MUNKAHELY TÉGLÁSON!

1,5 milliárd forintos munkahely teremtő beruházás létesül!

lezésre a fővállalkozó kiválasztása. Az építkezés 2011 elején kezdődik, és őszre elkészül. A tervezett élelmiszeripari üzemben kezdetben 80-100 főt kívánnak foglalkoztatni. Az üzem indulása idején a törzs munkatársakat a már működő halászelki üzemben kívánják kiképezni.

A beruházás valamennyiünk nagy öröme, hiszen amire számítottunk, az megvalósult, hogy nagy segítség a foglalkoztatási problémák megoldásában, hatalmas lehetőség, a termelőknek is, hiszen bekapcsolódhatnak a beszállítói oldalon az üzem tevékenységébe.

Mindezek alapján ajánljuk az érdeklődők figyelmébe a következő hirdetményt:

„A Tatar Pékség Kft. azonnali hatállyal felvételekre keres

• **műszakvezetőnek pék szakmunkást**

- **műszakvezetőnek Autocad tervezésben jártas 1 fő gyakorlott gépészmérnököt**
- **karbantartóknak plc programozásban gyakorlattal 2 fő elektroműszerészt**
- **karbantartóknak önállóan dolgozó 4 fő lakatost**
- **hagyományos gépeken gyakorlott 1 fő forgácsolót**

Versenyképes fizetést, munkásszállítást, utazástérítést biztosítunk.

Jelentkezni önéletrajzzal az info@tatarpek.hu, job@tatarpek.hu vagy telefonon 06 24 454 000 munkaubütyk.

Február hónapban felvételt hirdetünk egyéb betanított munkások felvételére is!”

ÖNKORMÁNYZATI / VÁROSI HÍREK

Iskolai tanévnitő

Az alsó tagozatban 14 osztályban 344 kisdia kezd meg a 2010-2011-es tanévet. 69 újonnan érkező első osztályost fogadunk. A felső tagozatban 334 tanulóval indul a tanév.

A 183 tanítási naphoz, mely előttünk áll, kívánunk jó egészséget, sok szorgalmat, szép eredményeket, nagyszerű sikereket a tanulásban, a sportban, a művészetek terén és az egyéb tanórán kívüli tevékenységekben is.

Szilágyiné Bodnár Erzsébet igazgató
Majoros Lászlóné intézményegység-vezető

SPORT

2010. szeptember 4-én megkezdődik a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei bajnokság a Téglás VSE kézilabdacsapatának. Kezdésként nagyon erős ellenféllel kell szembenéznie a csapatnak, hiszen 2010. szeptember 5-én 11 órától Kisvárdai csapatával mérkőz össze tudásukat a lányok.

Ez lesz az első mérkőzése a gárdának, amit Kisvárdán játszanak.

Sok sikert kívánunk a lányoknak! **Hajrá Téglás!**

4-SSSS RÁDIÓ HÍREI

Sikeresen zártuk az idei nyarat Hajdúdorog városában a strandfürdőn, ahol minden péntek este képviseltük magunkat a 4-SSSS Rádió legjobb zenéivel. Még valamikor februárban megállapodtunk Csige Tamás Hajdúdorog Város Polgármesterével az idei nyári-szezon minden péntek estéjére, hogy csináljunk egy éjszakai fürdőzessel egybekötött Fürdő Fiestát. A terveket tettük követte és sikeresen véghez is vittük a kitűzött célt. Sokan megszerették a fürdőzés eme formáját, hiszen az utolsó hétvégén már a székelyek is kilátogattak a rendezvényre. Az, hogy ez minek volt köszönhető (a jobbnál jobb zenének, vagy a kellemes termálvíznek) nem tudhatjuk, de tény, hogy ők is jól szórakoztak.

A Gulyásfesztivál az e-heti téma a Barangoló című műsorunkban.

Ha bekapcsolják rádióeszközüket, akkor valószínűleg hallhatják a Barangoló című műsorunkat, melynek e-heti témája természetesen a Gulyásfesztivál, mely fesztivál idén már a második és mint megtudtuk az illetékesektől, nem az utolsó. Minden évben megrendezik ezen túl a fesztivált, hagyományteremtő szándékkal. A részletes program és a főzőverseny részletei természetesen elhangzik a műsorban, úgyhogy tessék fülni!)

Kicsit szomorú tény, hogy stábunk nem tud teljes csapattal megjelenni, mert még januárban elköteleztük magunkat egy másik eseményre, ami sajnálatos módon pont erre a napra esik. Biztosan kérdezik most sokan, hogy: mégis mi ez az esemény???

A következő sorokból kiderül ez is...

Harmadik Zempléni Pisztránnap Pálházán.

Folytatván előző írásomat, hogy miért is nem tudunk jelen lenni a Gulyásfesztiválon, hát íme:
Idén harmadik alkalommal rendezik meg a Zempléni szívében, Pálháza városában a Zempléni Pisztránnapot, ahol rádióink munkatársai és jómagam is jelen leszünk. A történet még valamikor 8-9 évvel ezelőttre nyúlik vissza, amikor elkezdünk feljárni a Zemplénbe nyaralni, pihenni, kerékpározni, stb... Az évek folyamán ismerkedtünk meg a város vezetőivel, civil-szervezetekkel és a helyi szokásokkal is. 2007-ben a Zempléni Pisztrán, Sporthorgász Közhasznú Egyesület megrendezte az első Pisztránnapot, ahol rádióink már aktívan részt vett, úgy a hangosításban, mint

Tisztelt hagyományörzők, íjászok! Tisztelt érdeklődők!

Téglás város Önkormányzata és a Sóllyomfészek Hagyományörző Baráti Kör, meghívja Önöket és kedves családjukat, a Keleti régió legjobban várt íjász rendezvényére 2010-ben, a másodízben megrendezésre kerülő: „Íjász harci játékok”-ra!

A verseny megrendezésének ideje: 2010 október 9. (szombat)
Helye: Téglás város, Dégenfeld kastélykert

Program:

2010 október 8., péntek:

- 16.00 Első érkezők letelepedése, Jurta elfoglalása
- 18.00 Beszélgetések, ismerkedés a tűz körül, malacsütés.
- 19.00 Táltos dobok, ősi ének a szertűz körül.

2010 október 9., szombat:

- 8.30 tól 10.00-ig nevezés (8 fős csapatok kialakítása)
- 10.00 Vendégek köszöntése, célok ismertetése, versenykezdés (18 cél leküzdése, a Dégenfeld kastély festői környezetében)
- 10.00 - 15.00 vásárosok portékáikat értékesítik
- 15.00 - 16.00 verseny vége, estebéd
- 16.30 eredményhirdetés

Érdeklődők kíváncsiskodók számára, a kialakított úton lehetséges a szemlélődés, beszélgetés az íjászokkal. Erről letérni tilos és veszélyes!

További részleteket és információkat a www.keletigyepu.hu honlap hírek menüjében olvashatnak.

Téglás Város Önkormányzata tisztelettel hívja településünk valamennyi polgárát a 2010. szeptember 11-én megrendezésre kerülő

II. TÉGLÁSI GULYÁS-FESZTIVÁLRA

Helyszín: Városi Mozi udvara (Téglás, Kossuth u. 63.)

PROGRAM	Résztevéők:	12 óra	13 óra	14,30 óra
7-13 óráig GULYÁS FŐZŐVERSENY A zsűri elnöke: SERÉNYI ZSOLT a TV PAPRIKA szakácsa 9-13 óráig „JÁTÉK KUCKÓ” Gyermekprogramok óvodapedagógusok vezetésével	<ul style="list-style-type: none">• Asztalos Ferenc népi hangszer- és gyermekjáték készítő• Balázs Róbert fajták készítő (bemutatóval egybekötött árusítás)• Fekete Józsefné Seres Emília grillázkészítő (bemutatóval egybekötött árusítás)• Kolozsvári-Donkó Rebeka mézesbabos, zománcműves• Kós Károly Művészeti Szakközépiskola kézműves termékei, a tanulók vizsgamunkái• Kovács Zoltánné csuhészobrász,• Kovács Zoltán szarufaragó népi iparművész• Gálné Kovács Gyöngyi gyöngyfüző népi iparművész• Lugossy György fazekasmester• Masits István festőművész (portrétfestés a helyszínen)	szÜRETI FELVONULÁS LOVAS FOGATOKKAL ÉS OLD TIMER VETERÁN GÉPJÁRMŰVEKEL A TELEPÜLÉS UTCÁIN. A felvonulás után a veterán járművek kiállítása megtekinthető a Polgármesteri Hivatal előtti parkolóban. Résztevéők: <ul style="list-style-type: none">• Bek Pál Kertbarát Kör Egyesület• Hajdúsági Hagyományörző Lovas Klub• Dr. Radnóczy Ferenc Kertbarátkör Hajdúhadház	GÓLYALÁB VÁNDORMUTATVÁNYOSOK MŰSORA	A FŐZŐVERSENY EREDMÉNY-HIRDETÉSE. 15-18 óráig „ZENE-TÁNC-SHOW KAVALKÁD” 18 óra NÓTASZÓ 19 óra A RÁTÓTI CSIKÓTOJÁS - című színművet előadja a TÉGLÁSI AMATŐR SZÍNTÁRSULAT 20 óra „ABBA SHOW” műsora 20,45 óra „SÁRKÁNYLÁNYOK” tűzsonglőr és tűztánc műsora 21,30 óra TŰZIJÁTÉK 22-02 óráig SZABADTÉRI BÁL Zenél: SLACK ZENEKAR

A nap folyamán kézműves udvar és kirakodó vásár várja az érdeklődőket!

